
岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

 
 
 
 
 
 
 

 

７年９月 日号～１１月２５日号 おとぎ用

 

岡垣住民の方 町より 円補助あります

  岡垣町東松原１丁目１－１０
  

 ～より一層家庭的な保育をめざします！～

 

 

 

ヶ月～ 才

自園給食（アレルギー食・離乳食対応）

時 分～ 時

 

ＦＡＸ・ＴＥＬ ０９３－２８３－０３３０

 

✿ 　　　　　　　✿

✿

✿

★乳幼児施設★ 随時入園できます！

笑顔あふれる演芸会
2/18　戸切校区コミュニティ　演芸会

　地域に住む人が親睦を深めるために催された演芸会には、
同校区に住む105人が集まりました。ステージでは、地域の
芸達者の皆さんが銭太鼓や舞踊を披露。
カラオケや合唱では「みんなで歌うと学生
だったころを思い出す」と出演者と一緒に
歌う人の姿も見られました。演芸会の最後
には、皆さん笑顔を浮かべながら岡垣音
頭や炭坑節を踊っていました。

　子どもたちに公共交通機関の便利さを体験し、今後も多
く利用してもらおうと、内浦校区コミュニティと内浦小学校
が共同で催しました。子どもたちは学校行事がある吉木小
学校や岡垣中学校までの道のりをバスに乗って移動。途
中高齢者に優しく声をかけ、席を譲る姿も見られました。
　乗車体験を終えた子どもたちは「とても楽しかったです」
「今度バスで出かけるときのためのいい経験になりました」
と話してくれました。

バスってとても便利だね
2/3・12　内浦小学校６年生がバス乗車体験

松原を守るのは、みんなのチカラ。
2/7　三里松原で松葉かき

　昨年の12月に続いて行われた松葉かきには、あいにくの天気
にも関わらず、約150人のボランティアが松原に集まりました。
　参加者は、約2時間かけて、長年積もった松葉やコケを取り
除き、松が育ちやすい環境を整えました。参加した人からは「町
のかけがえのない財産を絶やさないためにも、来年も参加したい
と思います」という声が聞かれました。
　また、松葉かきの後には、三里松原の保全に取り組んでいる「三
里松原を愛し守る会」の皆さんが、松原内を案内する回遊ツアー
を催しました。
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

✿平成 28 年度✿

❤ 体験保育

❤ 親子登園

❤ わんぱく未就園児教室

❤ ２才になったらクラス・・ももぐみ

❤❤ 平成 28 年度もたくさんの子ども達との

出会いに感謝し共に元気一杯頑張ります ❤❤

☎　093-282-0235

http：//www.okagaki-daiichi.com

平成 28 年度スタートします！

《４台のバスにて送迎！！》

✿パンフレットお送りいたします！幼稚園見学も随時ＯＫです！

地域で守るホタルの里
2/21　吉木校区コミュニティ　乳

ち た る が わ

垂川一斉清掃
　毎年初夏にホタルが現れる乳垂川。この美しい環境を守ろ
うと、地域に住む70人が集まりました。

　川岸や川の中に捨てられている空き缶
やペットボトルなどを拾い、約１時間後に
は元の美しい川の姿になりました。
　参加者は「この美しい川を将来に残す
ためにも、マナーを守ってほしい」と話
していました。

漫談で学ぶ防犯講座
　漫談を交えた講演活動を行っている県安全安心まちづく
りアドバイザーの宮田健二さんを講師に招き「お笑い防犯
講座」が西部公民館で行われ、約50人が参加しました。
　宮田さんは、身近な防犯をおもしろおかしく紹介。会場
は、最後まで参加者の笑い声が絶えませんでした。
　参加者は「こんなに楽しく防犯が学べるとは思いません
でした」「面白かったのでとても印象に残っています」と楽し
く学べた内容に大満足の様子でした。

2/20　内浦校区コミュニティ　防犯講座

女性が輝く社会を目指して
　「進めよう！男女共同参画社会～女性が地域や社会で活躍する
ために～」をテーマに、昨年６月から１２回の講座を受講した６人
が、宮内町長に活動の報告や提言を行いました。
　受講生たちは、ワーク・ライフ・バランス講座や宗像市男女共
同参画推進センター「ゆい」への視察研修、リフレッシュ講座「ア
ロマ骨盤体操」などに参加してきました。今後は、学んだことを
生かして家庭や職場、地域で身近なこと、自分にできることから
男女共同参画の取り組みを進めていきます。

2/19　岡垣町男女共同参画「きらきら女性講座」報告会
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岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

家を売りたい、 土地を売りたい ・ ・

不動産売買なら吉田住建におまかせ下さい！
地元岡垣にて開業38年、長年の経験と地域に根ざした豊富な情報力で、適正に価格を査定いた
します。スタッフ全員が宅地建物取引士（国家資格）、安心の地元の不動産業者です。

二級建築士も２名在籍しております
小さな工事からリフォームまでおまかせ下さい！
岡垣町海老津駅前12-8　☎283-2042　★HPアドレス　http://yoshida-jyuuken.com★

不 動 産
リフォーム

は無料です。どうぞお気軽にご相談下さい (*^-^*)相談 査定

できることからはじめよう
2/27　校区コミュニティシンポジウム

　会場となった岡垣サンリーアイには、約240人が集ま
りました。講師を務めたまちづくり計画研究所代表取締
役の今泉重敏さんは、自身が行ったユニークな地域づく
りの事例などを冗談を交えながら紹介。会場にはたくさ
んの笑い声が響きました。
　講演後には、各校区コミュニティの会長から質問も行
われ、今泉さんは「地域づくりは一人ひとりができること
を無理なくやっていくことが大事」と地域づくりを続ける
コツを話してくれました。

「笑い」で心も体もスッキリ
2/27　笑いヨガ講座

　岡垣男女共同参画・スマイルが、健康運動指導士の佐
藤昌久さんを講師に招き、岡垣サンリーアイで催しました。
　講座には、子どもから大人まで約40人が参加。軽
く手足を動かす運動に笑いを加える「笑いヨガ」を体験
しました。初対面の人同士でも、笑いの効果で会場は
和やかな雰囲気に包まれていました。参加した人からは
「心も体も軽くなりました」という声が聞かれました。

地域で守る地域の安全
2/26　２市４町協働防犯パトロール

　折尾警察署管内の２市４町で一斉に行われました。岡垣町
では、海老津校区と戸切校区のコミュニティ運営協議会や折
尾警察署少年補導員岡垣支部、岡垣町青少年補導員などから

約50人が参加。ＪＲ海老津駅周辺などを、
徒歩や青パト、警察のパトカーで巡回しま
した。地域の安全は、多くの人の手で守ら
れています。一人ひとりが防犯意識を高め、
犯罪のない地域を目指しましょう。
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　東日本大震災から５年。被災地では、今でも多くの人が
避難生活を余儀なくされ、震災の被害は癒えていません。
　海老津小学校では、被災地に暮らす人々が少しでも元
気になってもらうために、花苗や寄せ書きを届ける取り組
みを続けています。今年は、全校児童が描いた寄せ書き
を制作。この日は、寄せ書きを届けてもらうボランティア
団体「スマイリング福岡」への進呈式が行われました。
　進呈式に参加した６年生の児童は「震災が起きたときは
低学年だったので、５年たって震災の悲惨さが分かるよ

うになりました。卒業後も被
災地支援に限らずさまざまな
ボランティア活動をしていきた
い」と話してくれました。

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

な
ら
し
保
育
一
日
の
流
れ

在園生登園後、かわいい

アンパンマンバスでお迎え
お山のある広い園庭で遊びます

おいしい給食

1時よりバスで帰りますTEL：093-282-1135

お問い合わせは下記まで

（詳しい日程表をお送りします）

親子で楽しめるイベントがいっぱい !

えびつキッズ（未就園児教室）

日時　4 月 23 日（土）

　　　10 時～ 12 時

6 月からスタート！

みんなのボランティア活動に感謝
3/2　児童生徒表彰式

　教育委員会が、昨年１年間を通して清掃活動などのボランティアを積極的に行っ
た児童・生徒や団体を表彰しました。また、今回の表彰では、自宅近くで倒れてい
たお年寄りを発見し、救急車を手配するなどした平山尚樹くん（山田小学校）と倒
れていたお年寄りを助けた都留惇嗣さん、吉原雄一さん、大矢愛美さん、小田怜佳
さん、長元桃華さん、村岡那桜さん（岡垣東中学校）が善行表彰を受けました。

【団体表彰】
○そうじ仲よし６人組
　（海老津小学校）
○しっかりおそうじ隊
　（海老津小学校）
○海老津小学校ボランティア
　委員会
○岡垣中学校生徒会
○波津子供会
○鍋田区子供会
○南山田子ども会
【個人表彰】
○小中学生　224人

色あせない「思いやり」の心
3/５　海老津小児童が被災地への寄せ書きを制作
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